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NIEDERSCHRIFT  

 

über die 24. Sitzung der Legislaturperiode 2021/2026  

des Ortsbeirates des Ortsteils Obersuhl  

am 08. Oktober 2025 im Rathaus Wildeck OT Obersuhl 

Beginn 17:30 Uhr  

Anwesend vom  

Ortsbeirat 

 

Ortsvorsteher  Michael Kaufmann 

Ortsbeiratsmitglied Edeltraud Kopschitz  

Abwesend vom 

Ortsbeirat 

 

Ortsbeiratsmitglied Raymond Singh (entschuldigt) 

Ortsbeiratsmitglied Wolfgang Jcobi (entschuldigt) 

Ortsbeiratsmitglied Tobias Viebach (entschuldigt) 

Ortsbeiratsmitglied Michael Schrön (entschuldigt) 

Ortsbeiratsmitglied Oliver Bachmann (entschuldigt) 

Ortsbeiratsmitglied Thomas Riemer (entschuldigt) 

Ortsbeiratsmitglied Jörg Fischer (entschuldigt) 

Anwesend vom 

Gemeindevorstand  

 

Bürgermeister Alexander Wirth 

1. Beigeordneter  Thomas Becker 

Anwesend von der 

Gemeindevertretung 

 

Vors. Gemeindevertretung Steffen Sauer 

Gemeindevertreter Daniel Ritz 

Anwesend von der 

Gemeindeverwaltung 

 

Schriftführerin  Sabine Jungk 

Ende 17:33 Uhr  
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TOP I/1.) Eröffnung der Sitzung, Feststellung der form- und fristgerechten Einladung sowie 
der Beschlussfähigkeit 

 Herr Michael Kaufmann begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung mit 
der Feststellung, dass hierzu form- und fristgerecht eingeladen wurde. 

Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass es sich hierbei um eine Einladung mit 
verkürzter Ladungsfrist gem. § 6 Abs. 5 der Geschäftsordnung der Ortsbeiräte der 
Gemeinde Wildeck handelt. Weiterhin wird darauf hingewiesen, dass gem. § 9 Abs. 
2 der vorgenannten Geschäftsordnung die Beschlussfähigkeit ohne Rücksicht auf die 
Anzahl der erschienen Ortsbeiratsmitglieder gegeben ist. 

Weiterhin wird festgestellt, dass der Ortsbeirat aufgrund von 2 anwesenden 
Mitgliedern beschlussfähig ist. 

Einwendungen hiergegen werden nicht erhoben. 

 

TOP I/2.) Bericht des Ortsvorstehers 

 Herr Kaufmann ruft den Tagesordnungspunkt auf und teilt mit, dass es nichts zu 
berichten gibt. 

 
 
 
  

 TAGESORDNUNGSPUNKT I 

Punkt 1.) Eröffnung der Sitzung, Feststellung der form- und fristgerechten Einladung 

Punkt 2.) Bericht des Ortsvorstehers  

 TAGESORDNUNGSPUNKT II 

Punkt 1.) Beratung und Beschlussfassung über die Veräußerung des Stromversorgungsnetzes 
des Ortsteils Obersuhl 

Punkt 2.) Beratung und Beschlussfassung über die Übertragung der Kundenbeziehungen zur 
Strombelieferung der Gemeindewerke Wildeck 

Punkt 3.) Berichte 
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TOP II/1.) Beratung und Beschlussfassung über die Veräußerung des Stromversorgungsnetzes 
des Ortsteils Obersuhl 

 Herr Kaufmann ruft den Tagesordnungspunkt auf und verweist auf die zugegangenen 
Unterlagen. Es folgten keine Wortmeldungen und es kam zur Abstimmung. 

Beschluss: Der Ortsbeirat Obersuhl empfiehlt der Gemeindevertretung die nachstehende 
Beschlussfassung: 

Die Beratung und Beschlussfassung über die Veräußerung des 
Stromversorgungsnetzes des Ortsteils Obersuhl. 

 Abstimmung 2:0:0  
(angenommen) 

 

 

TOP II/2.) Beratung und Beschlussfassung über die Übertragung der Kundenbeziehungen zur 
Strombelieferung der Gemeindewerke Wildeck 

 Herr Kaufmann ruft den Tagesordnungspunkt auf und verweist auf die zugegangenen 
Unterlagen. Es folgten keine Wortmeldungen und es kam zur Abstimmung. 

Beschluss: Der Ortsbeirat Obersuhl empfiehlt der Gemeindevertretung die nachstehende 
Beschlussfassung: 

Die Beratung und Beschlussfassung über die Übertragung der Kundenbeziehungen 
zur Strombelieferung der Gemeindewerke Wildeck 

 Abstimmung 2:0:0  
(angenommen) 

 

 

TOP I/3.) Bericht 

 Herr Kaufmann ruft den Tagesordnungspunkt auf, es liegen Ihm keine Berichte vor.  

Die Sitzung wurde um 17:33 Uhr geschlossen. 

 

 

gez. Kaufmann                                                                                               gez. Jungk 

 

- Ortsvorsteher -  - Schriftführerin –  


